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GENERATORE TRAFO1 LINEA TRAFO2 
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Impedenza riferita a 20 kV 
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Tensione interna di macchina (riferita a 20 kV) 
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E in corto circuito in D? (mantenendo la tensione a 19 kV concatenati) 
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10/220 kV 
VCC = 10% 
120 MVA 

160 km 24 MW 
X = 65 [Ω] 15 Mvar 
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220/20 kV 19 kV Δ 
VCC = 10%
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Tensione 
concatenata 

FISSATA 



[ ]Ω73,6j17,4

jx
1

jx
1

r
1

1z

totcarico

eq −=

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⎟⎟

⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

=  

( )
[ ]A1177j729

83,6j13,43
19000I f3cc −=

+⋅
=  

 

E in p.u. cosa succede?  

Nbase(trifase) = 60 MVA 
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E in corto circuito in D? (mantenendo a 19 kV concatenati) 
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